

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS
COORDENAÇÃO DE APOIO ESTUDANTIL**

EDITAL Nº 005/2014 (EDITAL DE RETIFICAÇÃO)

RETIFICA O EDITAL UFCG/PRAC 003/2014 – Regulamenta o processo seletivo para o Programa de Residência Universitária e de Auxílio Moradia

1. Do número do edital.

Onde se lia Edital Nº 003/2014, leia-se Edital Nº 004/2014.

2. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LIA:

DATA	EVENTO	LOCAL
23/10 a 27/2014	Divulgação do RESULTADO PROVISÓRIO	Portal da UFCG e Mural da PRAC
29/10/2014	Divulgação do RESULTADO FINAL	Portal da UFCG e Mural da PRAC

LEIA-SE:

DATA	EVENTO	LOCAL
27/10/2014	Divulgação do RESULTADO PROVISÓRIO	Portal da UFCG e Mural da PRAC
27/10 a 30/10/2014	Prazo de Recursos	Protocolo Geral da UFCG*
31/10/2014	Divulgação do RESULTADO FINAL	Portal da UFCG e Mural da PRAC

OBSERVAÇÃO: *Os processos devem ser destinados ao Setor de Serviço Social da PRAC.

Campina Grande, 13 de Outubro de 2014

Edmilson Lúcio de Sousa Júnior
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis